
CÂMARA MUNICIPAL DE ILHA COMPRIDA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

PAUTA EXPEDIENTE – LEITURA                                   8ª SESSÃO ORDINÁRIA -26/03/2019 

                                                                        
_______________________________________________________________________          

Câmara Municipal de Ilha Comprida             –               No Caminho Certo Para Novas Conquistas                 

                           Presidente                           2019             Fabiano da Silva Pereira 

 

 LEITURA:  
ATA: DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA 19/03/2019;  

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

OFÍCIO 022/2019 – Referente ao Balancete do mês de Fevereiro de 2019; 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

PROJETO DE LEI Nº 029/2019: De autoria da nobre Vereadora Andressa Ceroni, 

dispõe sobre a vedação de nomeação para cargos em comissão no âmbito da 

Administração Publica Direta e Indireta municipal, Câmara Municipal, órgãos e 

entidades administradas pelo Município de Ilha Comprida, de pessoas condenadas por 

crimes de violência contra a mulher nos termos de Lei Federal nº 11.340, de 07 de 

agosto de 2016 (Lei Maria da Penha) e dá outras providências. 

 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO 034/2019 - Do nobre Vereador Jose Roberto Venâncio de Souza,  

Que oficie-se a a D.D. DIRIGENTE REGIONAL DE ENSINO DE MIRACATU – 

ILMA. SRA. NILCEA DE ARAÚJO ROLLO para que informe esta Casa de Leis se há 

conhecimento das irregularidades descritas em relatórios anexos e quais providências 

estão sendo tomadas.; 

 

REQUERIMENTO 035/2019 - Do nobre Vereador Jose Roberto Venâncio de Souza,  

Que oficie-se a D.D. DIRETOR DA ESCOLA ESTADUAL JUDITH SANTANA 

DIEGUES para que informe esta Casa de Leis se há conhecimento das irregularidades 

descritas em relatórios anexos e quais providências estão sendo tomadas; 

 

REQUERIMENTO 036/2019 - Do nobre Vereador Jose Roberto Venâncio de Souza, 

requer a CONVOCAÇÃO do servidor que atualmente exerce o cargo de DIRETOR DO 

DEPARTAMENTO DE PROJETO, OBRAS E SERVIÇOS para prestar 

esclarecimentos sobre a falta de diversos serviços de zeladoria no Balneário Britânia, no 

próximo dia 02 de abril, ás 10 horas, na sede da Câmara Municipal. 

 

 

 

INDICAÇÕES 
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INDICAÇÃO Nº065/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, para que 

faça gestões junto ao departamento de Obras, no sentido de que seja realizada a 

manutenção da Rua 2 e adjacências, na região do balneário Viareggio (Recreio Janaína), 

que se encontram em péssimo estado após as constantes chuvas; 

 

INDICAÇÃO Nº066/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto à Sabesp, no sentido de que seja realizado reparo na rede de 

esgotos, em específico nos seguintes pontos no balneário Britânia: 

1. Entre a Rua Francisco Guimarães com a Rua Varginha; 

2. Rua Francisco Guimarães na CDHU; 

3. Rua São Judas Tadeu, na CDHU; e 

4. Rua Tino Vaz, na CDHU. 
 

INDICAÇÃO Nº067/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao departamento de Obras, no sentido de que seja realizada a 

manutenção da Rua Dezenove de Novembro Balneário Sete de Setembro, em 

atendimento a reivindicação dos moradores daquela localidade. 

 

INDICAÇÃO Nº068/19:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, para que realize uma 

limpeza na cabeceira da Ponte Laércio Ribeiro do lado do município de Ilha 

Comprida e que seja implantada uma plataforma de pesca do tipo deck, para 

atender os praticantes de pesca amadora. 

 

INDICAÇÃO Nº069/19:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo,  
 para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, para que realize limpeza de 

vala, patrolagem e cascalhamento da Rua Líbano, Balneário Araçá, em toda a sua extensão, 

a pedido da Sra. Renata Morello; 

 

INDICAÇÃO Nº070/19:- Do nobre Miguel da Silva Tallada ao executivo,  para que 

faça gestões junto aos Departamentos Competentes, para que realize limpeza de vala, 

patrolagem e cascalhamento na Rua Campo Mourão, Balneário Curitiba, em toda a sua 

extensão, a pedido do Sr. José Marques Domingues; 

 

INDICAÇÃO Nº071/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao departamento de Obras, no sentido de que seja realizada a 

manutenção da Rua Belo Horizonte, próximo a rua Mato Grosso, no balneário Adriana, 

a limpeza dos matos (que se encontra no meio da rua) das valas, patrolagem e 

cascalhamento, a pedido da moradora Vanda Silva Santos; 

 

 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

OFICIO Nº 011/2019: Agendamento de visitação à Câmara Municipal; 
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AVISO: Conferência de saúde; 

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 
 
PROJETO DE LEI Nº 024/19: De autoria do chefe do Poder Executivo “Autoriza o 

chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito adicional especial e da 

outras providências; 

 

PROJETO DE LEI Nº 013/2019: – Parecer de inconstitucionalidade ao projeto de Lei 

013/19 que “Dispõe sobre a criação do Cadastro Municipal de Protetores e Cuidadores 

Individuais de Animais no município de Ilha Comprida” 

PROJETO DE LEI Nº 014/2019: – Parecer de inconstitucionalidade ao projeto de Lei 

014/19 que “Autoriza a colocação de boleto bancário anexo ao carnê de IPTU, 

sugerindo contribuição voluntária destinada ao Fundo Municipal de Proteção Animal de 

Ilha Comprida e dá outras providências” 

PROJETO DE LEI Nº 020/2019: – Dispõe sobre a implantação do ponto eletrônico 

para médicos do sistema municipal de saúde de Ilha Comprida e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 025/2019:  - Denomina logradouro público de Rua João Izidio, no 

Balneário Campos do Araçá no município de Ilha Comprida. 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 02/04/2019 

HORÁRIO 19:00 HOR. 

 


